



安徽出台“双无”保健食品换证实施方案

星报讯(记者 马冰璐) 1月9日,记者获悉,安徽省市场监管局日前出台《全省在产在售“无有效期和无产品技术标准”保健食品换证实施方案》(以下简称《实施方案》),确保全省在产在售“双无”保健食品换证工作顺利开展。

《实施方案》指出,要成立全省在产在售“双无”保健食品换证工作小组,自2025年起至2028年8月,对原国家卫生部和原国家食品药品监管局批准的保健食品(证书未载明有效期和产品技术要求)换发新的注册证书,与现行法规、标准和产品保持一致。

方案明确,要切实提高认识,安排专人负责,确保换证和现场核查有关工作衔接有序;要强化宣传指导,加强工作政策解读,让企业熟悉和掌握换证工作的

范围、程序和相关要求;要严格工作时限,接到市场监管总局系统推送信息后,省局应于5个工作日内组织开展现场核查,现场核查结束后,核查小组应于3个工作日内提交核查结果,收到核查结果后,省局业务处室应于5个工作日内作出是否换证意见,并在3个工作日内上传总局“双无换证”系统;要确保结论真实,依据企业产品许可信息、换证申请资料,对产品实际执行的完整配方、生产工艺、技术要求开展现场核查,核实注册、许可等信息与实际生产的真实性和一致性;要严格纪律要求,认真贯彻中央八项规定精神,严守工作纪律、保守商业秘密、恪守职业操守,对违反工作纪律、损害政风行风、徇私舞弊或牟取不正当利益的,将依法依规严肃处理。

长三角铁路2024年发送旅客8.9亿人次

星报讯(胡晓炜 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团获悉,2024年,中国铁路上海局集团有限公司(以下简称上铁集团)用好高铁新线通道能力,发挥管内铁路成网优势,精准匹配运能,年发送旅客8.9亿人次,较2023年年旅客发送量增长超一成,创年旅客发送量历史新高。

2024年,“轨道上的长三角”建设加快推进,池黄、杭温、宣绩、沪苏湖等四条高铁相继开通运营。四通八达的高铁网促进沪苏浙皖深度互联互通,长三角城市间时空距离越来越“近”,管内各地间基本实现3小时内通达。

长三角铁路坚持以市场需求为导向,充分发挥路网能力,通过坚持细分客流、动态配置运能,确保“以能定量”、精准开车。2024年,先后4次优化调整列车运行图,累计实施运能调整计划1859个,平均每每周调整运力35.8次,全年累计调整(上铁集团)担当旅客列车11.55万趟。对高铁线路实行动车组列车

市场化运营方案,在“日常+周末”开车模式基础上,实施高铁“一日一图”编制,安排日常、周末、高峰图3套运行方案,紧盯客流,按需开车。列车开行紧贴客流规律,开展上海、南京、杭州、合肥等长三角城市群中心、副中心城市客流通勤数据分析,掌握客流变化特点,增加日常早高峰、周末晚高峰开车密度,上述城市间形成“1至2小时交通圈”,助力双城生活,增强“同城效应”。

此外,近年来,长三角铁路积极创新服务手段,铁路畅行码覆盖所有动车组列车、长三角管内19座车站实现便捷换乘,9座车站实行铁路到达旅客乘坐地铁单向免安检、“静音车厢”服务拓展至16列动车组列车,22座车站提供互联网订餐服务。对“旅客进出站效率”等客运服务项目点进行专项破题,截至2024年底,已打造“验检合一”车站273座、“售服合一”车站167座、“进出合一”车站55座,优化管内所有客运车站进出站流线,提高旅客候乘效率。

合肥城管花样宣传“禁燃”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 周增) “这些烟花爆竹是去年从农村老家带来的,一直放在家里也有安全隐患,现在全面禁燃禁放了,就拿来换绿植,还能改善一下家里的空气。”1月8日下午,在合肥市阳光上南怡园小区广场,包河区城管综合执法大队联合王大郢社区正在开展“烟花爆竹换绿植”活动,居民李大妈拿出家里留存的烟花置换了一盆绿萝。

随着年味越来越浓,为进一步强化

“禁止燃放烟花爆竹”的安全教育与广泛宣传,确保公共安全和群众人身安全,连日来,包河区城管综合执法大队积极开展各项宣传行动,切实筑牢安全防线。“今年合肥市区全面禁止销售燃放烟花爆竹,所以我们便组织了这次活动,鼓励居民将留存的烟花爆竹上交,既消除了家中留存烟花爆竹的安全隐患,也得到了实惠,踏踏实实过一个安全、干净、清爽的春节。”活动相关负责人说道。

集中整治占道经营 营造良好集镇环境

星报讯(麻婷婷 记者 沈娟娟) 春节临近,购买年货的市民不断增多,而商户占道经营行为也随之增多。针对“抢占”现象,合肥新站高新区三十头社区城市管理部集中力量,对辖区怀远路集镇路段、榴花路与茨湖路段占道经营行为进行全面整治,确保广大市民春节前后有一个畅通、整洁、有序的出行环境。

整治行动中,城管执法人员以告诫经营户落实“门前三包”责任制为契机,耐心细致地向存在占道经营行为的商户及流动摊贩进行口头宣传教育,引导其规范经

营、定点经营,劝导和协助经营商户搬离店外商品、及时清理店门口垃圾,保持摊位周围环境卫生整洁。整治活动累计规范乱停车辆200余辆、乱摆乱放摊点100余个,有效规范重点路段占道经营秩序,取得良好效果。

下一步,新站高新区三十头社区城市管理部将多措并举强化治理效果,加大巡查力度,强化错时执法,建立长效机制,争取做到早发现、早告知、早处理,使城市交通道路清理整治常态化、长效化,切实维护好市容管理秩序和道路交通秩序。

珍稀“水中瑰宝”飞抵巢湖



近日,3只卷羽鹈鹕在肥东县十八联圩罗家疃附近巢湖水面被摄影爱好者发现,这是该珍稀鸟类第三次在巢湖被记录,上一次“光临”巢湖是2023年年底。据了解,卷羽鹈鹕是国家一级重点保护野生动物,数量稀少,在国内为旅鸟或冬候鸟,全球卷羽鹈鹕数量仅在1万至2万只左右。近年来,巢湖及周边生态环境持续改善,吸引了众多珍稀鸟类来此栖息越冬。 陈振 星级记者 黄洋洋 文/图

广德法院收到新年的第一面锦旗

近日,广德法院收到2025年第一面锦旗,上面写着“执法公正 执行高效”,这是申请人向执行干警致谢,并对广德法院的执行工作及执行干警的辛勤付出表示肯定。

2014年7月,某融资担保公司与某塑胶制品公司2起追偿权案件经法院审理后,判决某塑胶制品公司分别支付某融资担保公司代偿款共计268万元。判决生效后,某塑胶制品公司未依法履行给付义务,2014年8月,某融资担保公司向法院申请强制执行。

在执行过程中,法院依法查封某塑胶制品公司的厂房,但因其法定代表人陈某下落不明,公司产权存在纠纷,加上相关资料不全,无法提起评估、拍卖程序。同时,执行干警通过线上查控和线下调查的方式,发现公司名下无其他财产可供执行。2015年2月,

法院依法对该案裁定终结本次执行程序。

“终本”不“终止”。多年来,执行干警仍关注该起案件,每隔一段时间就查询被执行人财产线索,陆续执行到位35万元,但离268万元还有很大距离。2024年6月,执行干警核查到被执行人陈某下落的线索,几经波折,终于找到陈某。执行过程中,陈某开始辩称自己只是挂名,并不对公司负责。在执行干警耐心解说和明理解释下,陈某积极配合,主动完善拍卖评估需要的全部材料。近期,该厂房以230万元成功拍卖。在执行干警的协调下,双方达成执行和解协议。2024年12月,法院依照和解协议将剩余案款发放至申请人账户。至此,一件纠缠了11年的执行案件圆满化解。 阮洋 张金星 曹开发

悦书房

墨香拓福韵 非遗焕新章

1月1日,明光市明光书房银杏书苑开展“墨香拓福韵,非遗焕新章”迎春主题文化活动。现场管理员向大家介绍了“福”字拓印的历史渊源及独特的艺术价值,小朋友们积极参与“福”字拓印,体验“福”文化。此次活动锻炼了大家的手工能力,让大家深入地了解了传统文化的深厚底蕴。

炫彩烟花扭扭创意

1月1日,明光市明光书房赵府书苑举办了“炫彩烟花扭扭创意”主题活动。活动现场,孩子们拿起五彩斑斓的扭扭棒,弯曲、扭转,制作属于自己的“烟花”。此次“炫彩烟花扭扭创意”主题活动,为孩子们提供了一个发挥创意、展示自我的平台,也让他们感受到了元旦佳节的喜庆与温馨。 曹茜

安徽省2025年诚信(优秀)示范单位展示

灵璧县杨疃镇卫生院
负责人:王新

安徽省安太机动车驾驶员培训有限公司
法定代表人:罗升

颍上县夏桥镇卫生院
负责人:陈永刚

安徽先柱建设工程有限公司
法定代表人:董树东

蒙城县三义镇卫生院
负责人:王枫

安徽省白湖农场米业有限公司
法定代表人:杨宗海

安徽九慕健康管理有限公司
法定代表人:张建军

望江县汤氏养殖家庭农场有限公司
法定代表人:汤少根

马鞍山市甬宁金属制品有限公司
法定代表人:王涛

宿松县鹤茗家庭农场
经营者:齐长国